Erratum

In the commentary "Clustering: Bane, Boon or Bust",

published in the SMA News May 2004, page 16, the "Group Purchasing Office" should read as "Group Procurement Office".